YcTHasa padora.

Hanoute oOTHOLUEHUe :

yucen: 3nr; 1mns;

BenmumnH: 1cmnm4d4dcm;,; 3cMu 8 m.
[lanTe onpegeneHne oTHOLIEHNA.

[lpoynTanTe nponopumm .
 [7:10=21:100

:
Ol'l-ﬂ/le nponopumn.

Cdopmynnpymnte oCHOBHOE CBOWUCTBO NPONopLnm




HAernigromces U 3mu 3arnucu
omHoweHuUsImu? [ oe ebl ¢ HUMU

gcmpeYyarsnuchb?
25000
50000

4 000 000
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KapTta 1482 roga
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KAPTA POCCUV




« Hn ogHOM Hayke He
00XxoamMnnch Tak Joporo
3HaHUSA, KaK reorpadous.

[TouTK 32 KaXkgyr Kpynuuy
3HaHWW 3annadeHo
yernoBeyecKkou XXN3HbHY.

lccnenoBaTtenb APKTUKA
[eoprnn AxkosneBud Cenos.



Ha KapTe
COOTBETCTBYET
Ha MECTHOCTW

Ha kapte Ha mecTHOCTHU
1 cm 100 m = 10 000cm

MacwTtab :1: 10 000
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MO>XHO 3aMEeHUTb CJTOBOM
« »

MacwTab =

& % e 7=
'R Y | Y \ W
i ! ! q { 4
V] ) A | .b,-

14 0D NNNND
100 000



MacwTtab — oOTHOLUeHue
ONMWHBI OTpe3Kka Ha KapTe

K ONUHE
COOTBETC

OTPE3Ka Ham

MECTHOCTIA
1: 1 000 000

"




Korga y kKapTbl bonee Menkum
MacLuTab, BTopoe 4ncro B
3anucu bonbLue.

Hanpumep,
macwTad 1:25 000 000 menkue,
yem 1:10 000 000



COOTHECW KAPTY M MACLUTADB

KAPTA MUPA ABCTPANNA

CEBEFHbBIA AEAUOENTHA OKEAH
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COOTHECHK KAPTY M MACLUTADB

ADPUKA OCTPOB&?MARAI" ACKAP
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3adaya 1.

Ha kapte ¢ macwtabom [N
PACCTOAHME PaBHO S CM.

Hanaute pacctosdHue Ha
MECTHOCTMW.

Ha kapTte Ha MECTHOCTU
S CM X CM
M: 1 50 000

X=5cm * 50 000 = 250 000 cm
=2.5 KM

OTBeT. PacctogHne paBHO 2,5 KM

MEYERCKAS




ANropuTM HaxoXXaeHus
pPacCcToAHUA HAa MECTHOCTMW:

4yTOBObI HANTW PACCTOSAHUE Ha MECTHOCTY,
Hado:

PaACCTOSIHNE Ha KapTe YMHOXMUTb W

Ha OenuTerb B OTHOLLEHUN,

nokasbiBawLemM MmacwTab.




3adaya 2.

PaccTtoaHne mexay ABymMs ropogamu
paBHo 400 km. Hamgute anuHy oTpeska,
COeQMHSLWEro 3TW ropoga Ha KapTe,
BbinosiHeHHon B macwtade 1 :5 000 000.

Ha kapTte Ha mecTHOCTU
X CM 400 Km
M: 1 5 000 000

400km =400 000m =40 000 000cm
40 000 000 : 5000 000 =40:5 =28 (cm)

OTBeT. 8 c™m



ANropntMm HaxoXxgeHus pacCcToAaHUA

V‘ Ha KapTe:

&

ymobbl Haumu paccmosHuUe Ha
Kapme, Ha0oO paccmosHuUe Ha
MecmHocmu pasoesiume

Ha defiumersib 8 OMHoweHuU,
rnokasbigearouwem macuwmao.



3agadva 3

PacctossHme mexay OBYMSI NyHKTaMuM Ha
MecTHocTU, paBHO 190 M, n3obpaxxeHo Ha
KapTe oTpe3kom anunHon 1,9 cm. Hangute
MacLiTab KapThbl.

Ha KapTe Ha MEeCTHOCTHU
1,9 c™m 190 m
M: 1 X

190 m = 19 000 cm
x=19000:1,9=10000
M:1:10000
OtBeT. 1:10 000



ANropuTM HaxoXXaeHus
MacluTaba KapTbl:

Hado:
PACCTOAHME Ha MECTHOCTWN pa3genuTb

Ha PaCCTOAHME Ha KapTe. % 5




OU3KYNETMUHYTKA

M3-3a napT Mbl BbIMAEM [PYXKHO,
Ho wymMeTb COBCEM HE HYXKHO.
Bcranv npsamo, Horm BMecTe,
[10BOPOT KpYyroM Ha MecTe.
XJIonHeM napy pa3s B /1a40LLKN
Y noTornaem HEMHOXKKO.

A Tenepb npeacTaBuM, AETKU,
byaTo pyku Halun- BETKMW.
[loka4aeMm uMu APY>KHO,

C/10BHO BETEP AYET tOXKHbIMN.
Betep cTtunx. B34oxHyin Apy>KHO.
HaMm ypok npogo/mknuTb HY>XXKHO.
[loagpaBHAINCL, TUXO CEN

Y Ha JOCKY NMOCMOTPESIN.



PelwuuTe 3agady 4.
OnvnHa pekn Bonrmu 3530 km.
HanTtn ee gnuHy Ha Kkapte
B macwTtabe 1:5000 000.

KapTta MecTHOCTb
X 3530 km
\V/ 5 000 000
PeweHue

1) 3530 km = 353 000 000 cm
2) 353 000 000 : 50 000 000= 7,06 (cm)
Omeem: drnuHa peku Borneau Ha kapme 7,06 cm



3agada 5.
PaccTtodaHne ot AcTpaxaHu oo
KncnoBoacKka Ha KapTe paBHO 6 CM.
HanTn pacctogaHue mexay
ropogamu.

MacwwTtab



Ha kapTte

Ha MeCTHOCTU

6 cMm

8 300 000

X =6CMe8 300000 =49 800 000 CM = 498 KM
OTBET. PACCTOAHWE MEXAY NTOPOAAMN PABHO

498 KM




Bo ckonbKo pa3 Hago
YMEHbLUNTb 3TO paccTosiHue,
YTOObI €ro MOXHO ObIJS10
n3obpa3nTb Ha cnavge B BuOe
oTpe3kKa anuvHou B 14 cm?

700km=700000m=70000000cm™m
70000000cm: 14cm = 5000000(pa3) W

Y10 o3HauyaeT oTHoweHue 1: 5000000 ? BN 3§



3aKoH4YnUTE Ppasy:

* a) ecnn anuHa otpeska CK Ha kapTte B
20 000 pa3 MeHbLle, YeM Ha MECTHOCTH,
TO MacLuTab 3aTon KapThl...

M:1:20 000

* ©) ecrin oTpe3ok AB = 1 cm nsobpaxeH Ha
kapTe ¢ macwTtadom 1 : 10 000, To Ha
MECTHOCTW ero ArivHa...

1cm » 10 000 = 10 000 cm = 100 m



MacwTab
1:34 - 1: 39

VIAK.:1/36/144

No184  MERCEDES-BENZ CLK-GTR Ne168  MERCEDES-BENZ M-Class Ne7505  MERCEDES-BENZ S-Class
B '

BHEZOPOXHNKH H IHKAT KOTUTEKUHS <CHTH

Ne4524 1955 MERCEDES-BENZ 190SL Ne167  MERCEDES-BENZ SLK230 (Convertivie)

CEPHS PETPOMOSHIIH cepwn COPTHBHbIE ABTOMOSHIH

No7514  MERCEDES-BENZ V-Class i Ne1253  MINI COOPER
K s

KOJUTEKI{HS «CHTH

Ne297  MITSUBISHI Lancer Evolution VIll No260 2003 NISSAN Fairlady Z Ne7513 2000 OPEL Astra
cepis Cf I 1 CNOPTHBH MOSHIH

epm 05 HTH KONTIEKHS <CHTH

No4333 2001 OPEL Speedster Ne5057  PEUGEOT 206 CC Ne7973 1997 PEUGEOT 496 Coupe
o bIE 7]

KOTUEKIGHA «CHTH KO/TEKUHS <CHTH

— '2)
[ |
Ne4109 irebi Ne2557 1995 PONTIAC Firebird Ne4396 1965 PONTIAC GTO
| | 0 THBiinR: ASTUMOSKIA cesas CAOPTNBEb ASTOMOEATE Copud pETPONDENTS




fotolia fotolia fotolia

fotolia

fotolia fotolia fotolia

Moaoenb atoma B
BbLICOKOM MacLuTabe
yBeJIn4eHuns

fotolia

Mopaenb noxapHou
MallUHbI B
YMEHbLUEHHOM
Maclwtabe




3agada

Ha kapte ¢ macwTtabom 1: 150 000
pacCcTosiHNue Mexay AepeBHEen U
cTaHuueun paBHo 2,8 cm. Hautu
paccTosiHne mexay HUMU Ha MECTHOCTM.

KapTa MECTHOCTb
2,8CcMm X
Mm: 1 150 000

2,8cm * 150 000 = 420 000cm = 4200m =4,2 km
OTBeT. PaccTosiHMe paBHO 4,2 KM



OmHoweHue
OJIUHbI ompe3Ka Ha u3obpaxeHuu
K e20 Hacmosiweu OJsiuHe
Ha3bleaemcsi

Macwmabom u3lobpaxeHus

- 1:50000  3:1

1cm - 100Mm




